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UCHWAŁA NR CXXI/3260/23 

RADY MIASTA KRAKOWA 

z dnia 25 października 2023 r. 

w sprawie skargi na Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 26 im. Andrzeja Struga w Krakowie. 

Na podstawie art. 229  pkt 3  ustawy z  dnia 14  czerwca 1960 r. kodeks postępowania 

administracyjnego (Dz. U. z 2023 r. poz. 775 i 803) Rada Miasta Krakowa uchwala, co następuje: 

§ 1. Uznaje się za zasadną skargę Pani (wyłączenie jawności w zakresie danych osobowych: na podstawie przepisów o ochronie danych 

osobowych oraz art. 5 ust. 2 ustawy o dostępie do informacji publicznej; jawność wyłączyła Marta Kucharyk Kierownik Referatu Sesji RMK w Kancelarii Rady Miasta 

Krakowa) z dnia 26 sierpnia 2023 r. (data  wpływu do Urzędu Miasta Krakowa: 28 sierpnia 2023 r.) na 

działanie Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 26 im. Andrzeja Struga w Krakowie, opisane w treści 

przedmiotowej skargi. 

§ 2. Uzasadnienie faktyczne i prawne rozpatrzenia skargi stanowi załącznik do uchwały. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
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Załącznik do uchwały Nr CXXI/3260/23 

Rady Miasta Krakowa 

z dnia 25 października 2023 r. 

Skarga Pani (wyłączenie jawności w zakresie danych osobowych: na podstawie przepisów o ochronie danych osobowych oraz art. 5 ust. 2 ustawy o dostępie do 

informacji publicznej; jawność wyłączyła Marta Kucharyk Kierownik Referatu Sesji RMK w Kancelarii Rady Miasta Krakowa) z dnia 26 sierpnia 2023 r. 

(data wpływu do Urzędu Miasta Krakowa: 28 sierpnia 2023 r.) na działanie Dyrektora Szkoły 

Podstawowej nr 26 im. Andrzeja Struga w Krakowie dotyczy działań i decyzji podjętych przez Panią 

Dyrektor, które towarzyszyły otwarciu nowej Hali Sportowej. Skarżąca zarzuca m.in. utworzenie 

Uczniowskiego Klubu Sportowego (UKS26) bez zgody rady rodziców wymaganej art. 86 

ust. 2  Prawa Oświatowego, zaprzestanie współpracy z Klubem Sportowym Korona, dyskryminację 

dzieci nie należących do Klubu UKS26, nakłanianie rodziców do zmiany klubu, brak dbania o dobro 

dzieci, nieodpowiednią organizację planu zajęć oraz brak współpracy i komunikacji Pani Dyrektor 

z rodzicami dzieci uczęszczających do Szkoły. 

Komisja Skarg, Wniosków i   Petycji wystąpiła do Dyrektora Szkoły Podstawowej nr  26 

im.  Andrzeja Struga w Krakowie o  przekazanie wyjaśnień w  sprawie zarzutów postawionych 

w skardze. 

Komisja po zapoznaniu się z zarzutami Skarżącej oraz wyjaśnieniami Dyrektora Szkoły 

Podstawowej nr 26  im. Andrzeja Struga w Krakowie, a także po wysłuchaniu wyjaśnień Dyrektora 

Wydziału Edukacji Urzędu Miasta Krakowa uznała, że zarzuty podniesione w skardze są zasadne. 

Niniejsza uchwała stanowi zawiadomienie o sposobie załatwienia skargi w rozumieniu art. 237 § 3 

w związku z art. 238 § 1 k.p.a. 


